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نعجة منتجة  011الضأن للمساهمة فى إنتاج اللحوم قوامه  لإنتاج  عمل مشروعطلب منك 
 :ناقش هذا المشروع على ضوء التساؤلات التالية  -

 ؟ ولماذا إخترت هذه السلالة ؟ لهذا المشروعالتى تفضلها المتخصصة ما هى السلالة  .1
 ما هى الصفات الشكلية والإنتاجية لهذه السلالة ؟ .2
  ؟  المطلوبة للمشروع الحيواناتكيف تحصل على  .3
وما هو التركيب  تأسس القطيع ؟أهم العوامل التي تؤخذ في الاعتبار عند ما هى  .4

  العمرى للقطيع ؟
 ة فى القطيع ؟ما هى أهم العوامل التى تساعد فى زيادة التوأمي .5
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 ما هو البرنامج الغذائى الذى تتبعه أثناء فترة التسمين ؟  .6
  شراء الحيوانات ؟أهم العوامل التي تؤخذ في الاعتبار عند ما هى  .7
 
 أكمل العبارات التالية   
 

 ....متر مربع من الحظيرة بينما يحتاج الكبش الى حوالى  .....تحتاج النعجة الى حوالى  .1
متر مربع فى الحظيرة ....فيمكن أن يخصص له حوالى متر مربع ، أما الحمل الصغير 

 .فقط



من %  ......الى النضج الجنسى الكامل عندما يصل وزنها الى حوالىالحملان تصل  .2
 ............الى حوالى  ول فترة الحملوتصل ط .الوزن النهائى عند اكتمال نموها الجسمى

 .يوما فى المتوسط 
 جرام...........تصل الاحتياجات الغذائية للكبش البالغ فى وقت الهدوء الجنسى الى حوالى  .3

جرام ...........حوالى  ئهمع اعطا. وحدة نشا ...........بروتين مهضوم بالاضافة الى
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 .يوما فى المتوسط 

........ كجم الى عليقة حافظة للجسم ونمو الصوف حوالى  65 - 55تحتاج نعجة وزنها   .6
اء مواسم وحدة نشا يمكن تغطيتها بسهولة أثن......... جرام بروتين مهضوم بالاضافة الى 

جرام بروتين مهضوم  ........ الرعى، أما النعجة العشار فإنها تحتاج الى حوالى  
 .اليوم /وحدة  نشا ..........بالإضافة الى 

بينما يتأخر تطور عضو التناسل ................... فى الحملان عند  الخصيتانتظهر  .7
يبدأ تكوين الحيوانات المنوية و ...............  حتى عمر( العضو الذكرى )

Spermatogenesis    يوم تقريبا بينما تظهر الحيوانات ................ عند عمر
 .يوم تقريبا.................. المنوية الحية فى الدفقة عندما يصل عمر الحمل الى حوالى

أما  ؟..................هو العامل البيئى المؤثر فى تنظيم عملية التناسل فى الأغنام  .8
 ؟ ..................فيمكن قياسة عن طريق  فى القطيع  Prolificacyالخصب   

............... المعروفة بإسم السلالة المعروفة من  CASHMIREيمكن إنتاج الكشمير  .9
كجم من الشعر ...............حيث تنتج حوالى ............... والتى نشأت فى منطقة 

  .....................دم فى فى العام تستخ
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 ؟.............مثل 
كجم الى عليقة حافظة للجسم ونمو الصوف حوالى  65 - 55تحتاج نعجة وزنها   .11
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جرام بروتين ........ أثناء مواسم الرعى، أما النعجة العشار فإنها تحتاج الى حوالى  
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 : ..............................................بالآتى 
من الأغنام المعروفة بإسم  CASHMIREيمكن إنتاج الكشمير  .22

حيث تنتج حوالى ............... والتى نشأت فى منطقة ............... 
صفة وتعرف .....................كجم من الشعر فى العام تستخدم فى ...............
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System فى المزرعة ؟ 
  ة مختصرة عنأكتب مذكر
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 الحيوانى فى مصر؟
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 ما هى الصفات الشكلية والإنتاجية لهذه السلالة ؟ .7
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 المزرعة ؟
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 إقتصاديات المنتجات الحيوانية ؟ كيف ؟

كيف يمكن تعظيم الإستفادة من هذا الحيوان فى  -الأهمية الإقتصادية للماعزتكلم عن  .3
 مصر ؟

الصفات الشكلية والإنتاجية ؟  وما ، من حيث المنشأ  – Suffolkتكلم عن أغنام سفولك  .4
 النوع من الأغنام الى سوق الإستثمار المصرى ؟  هو رأيك فى إدخال هذا

الصفات الشكلية ، من حيث المنشأ  –  Zariaby Goatتكلم عن الماعز الزرايبى  .5
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 وعيوب هذه الصفة ؟ وكيف نتغلب على العيوب ان وجدت ؟
ما فائدة هذه الصفة فى  ؟  Wool Crimpالصوف تموج أو تجعدماذا تعرف عن صفة  .8

 التصنيع ؟
 
 
 

Answer all of the following questions 
 

1. Sheep could be classified according to : 

 

2. Write a short review about the following topics 

: 

a) Suffolk Sheep Breed 

b) Merino Sheep Breed  
c) French Lacaune  Sheep Breed 

d) Rahmani local Sheep Breed 
e) Barki local Sheep Breeds  

  
  


